11Iro

HUms: Vika
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2011 12:35:00

dopmupoBanus 3akm04yenusi Bpada: 02.02.2011 17:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207686/answer/207687




Ecnu nmosiBuiach si3Ba, TO CJIeAyeT BHIIOJIHUTD COCKOO C SI3BH Ha OIeMHYI0 TPeloHeMy (MUKPOCKOIIHS
B TeMHoM 1mojie u/unu I11IP), a He cmaBath RW, Tak kak RW Ha HauaIbHOHN CTaguK MOXKET OBITh
OTpULIATENTbHON. MOXKHO TaKKe BHIIOMHUTL MDA unmu vMMyHOOJIOT Ha CUDUITKC.



